



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期三 2021年1月
农历庚子年十一月廿三

6

平安浙江网: www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线: http://zjzsl.zj.gov.cn

新闻热线: 0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号: CN33-0019 邮发代号: 31-25 | 数字报网址: http://zjzfb.zjol.com.cn | 邮箱: zjzfbxw@126.com | 第6160期 今日12版

王昌荣在泰顺开展“三服务”活动 聚焦急事难事 发挥政法职能

不断提高服务基层服务企业服务群众的整体效能

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 按照省委统一部署,1月4日,新年第一个工作日,省委常委、政法委书记王昌荣来到泰顺县,进企业、走乡村、访社区、看农户,为当地加油鼓劲、排忧解难。朱晨参加活动。

九山半水半分田的泰顺是典型的山区县,地质灾害易发区占县域总面积的96%以上。王昌荣第一站就来到罗阳镇阳光家园下山搬迁安置小区。冬日暖阳下,小区环境清幽,生机勃勃,王昌荣为和谐人居环境点赞。在有62年党龄的老党员陈国基家,王昌荣察看住房和生活情况,给老人送上新年慰问和祝福。“城里住得还习惯吗?”“生活上有没有什么困难?”王昌荣问。“现在的幸福生活好啊,以前连想都不敢想。我们感谢党。”老人红着眼眶答。

安居之下,好日子如歌。泰顺县认真贯彻习近平同志在浙江工作时提出的“下得来、稳得住、富得起”重要指示,努力走出了一条扶贫攻坚的山区特色新路子。王昌荣指出,要继续做好“富得起”文章,紧抓“十四五”乡村振兴战略机遇,推动搬迁安置与发展特色产业、助力就业紧密结合,让搬迁群众能住下、可就业、可发展。要结合搬迁安

置小区特点,突出“整体智治”理念,探索治理精准、服务高效的社会治理新途径、新方法、新机制,不断提高搬迁群众的获得感、幸福感、安全感。

坐落于泰顺柳峰乡墩头村的云岚牧场,是浙江一鸣食品有限公司的生产基地。王昌荣边走边看,认真听取企业诉求,了解生产经营中遇到的困难和问题。得知该企业在全球经济衰退的大背景下仍逆势增长,并于2020年底上市的情况后,王昌荣十分高兴,勉励企业抓住机遇,加快裂变扩张,不断提升竞争力、影响力。要求政法机关和有关部门积极回应企业诉求,更务实更精准地解决企业反映的痛点、堵点和难点问题,及时为企业高质量发展助力护航。

在雅阳镇,省重大产业示范项目华东大峡谷氡泉旅游度假区项目正在加快推进中。王昌荣与企业家面对面交流,详细了解项目进展情况。针对企业反映的交通配套等方面的问题,王昌荣与市级有关部门、泰顺县负责人商量方案,要求省市相关部门加强对接协调,尽早推动问题解决。他说,“三服务”不是为哪家企业、哪个项目开绿灯,而是要强化整体布局,为区域发展做好配套。要以服务效能的提升,推动整体营商环境的优化提升。

王昌荣还来到雅阳镇矛调中心,考察季庆武调解工作

室,调研矛盾纠纷化解工作情况,并到柳峰乡慰问困难群众。

在调研服务中,王昌荣强调,“三服务”是构建“整体智治”、推动全省党政机关高效协同的特色载体。全省政法系统要对标对表“重要窗口”迭代升级,按照省委的部署要求,升级理念、创新方法、优化机制、拓展成果,不断深化拓展“三服务”活动,为“十四五”我省经济社会高质量发展和人民群众安居乐业保驾护航。要坚持“法治是最好的营商环境”,依法平等保护各类市场主体合法权益,依法打击妨碍企业生产经营的违法犯罪活动,优化涉企法律服务,以坚实的法治保障激发市场活动和社会创造力。要坚持以人民为中心,扑下身子、深入一线,找准群众有效需求,努力创造更多更快更好的法治产品和政法服务。要坚持整体理念,将“三服务”作为发现和解决矛盾问题、防范化解各类风险的有效手段,完善省市县一体、部门间协作的无缝衔接机制,不断提高“三服务”活动的整体效能。要坚持互学互比,通过深化“三服务”,带动各地政法机关完善争先创优机制,激发比学赶超热情,凝聚争创社会主义现代化先行省磅礴力量。

叶新等参加活动。

湖州公安以“梦”为马 奋力描绘“三美”愿景

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 马俊

创造性推出“五人工作法”“六道防线”“六道关口”,助力湖州成为全省病例输入最少、疫情最轻的城市之一;

成功破获长兴和平“2000·6·26”故意杀人案等9起命积案,使湖州成为全省命积案最少的地市;

平安湖州顺利实现“十三连冠”,平安指数4个月位居全省第一;

湖州市公安局作为全省唯一公安单位获评第六届全国文明单位;

...

2020年,面对挑战和机遇,湖州公安坚持“防为主、防为上”工作理念,积极构建现代警务模式,全力打造生态警务、智慧警务、人文警务;探索推行OKR管理模式,激励队伍筑梦、追梦、圆梦,以“梦”为马,奋力描绘“湖州大地更美丽、人民生活更美好、公安形象更美誉”的美好愿景,交出了一份人民满意答卷。



以“生态警务”为笔, 绘就“湖州大地更美丽”画卷

穿上救生衣、登上巡逻艇……湖州市公安局南太湖新区分局滨湖派出所民警丁学华开始了太湖巡查。这已成为他日常工作的一部分,因为他有一个特殊的身份——南太湖“湖泊警长”。

作为“绿水青山就是金山银山”理念诞生地的公安机关,湖州公安始终以最高标准、最严措施、最大力度“守青山、护绿水”,全力打造湖州生态环境保护铁军。

自2015年起,湖州公安连续五年在全市范围内组织开展“守青山、护绿水——湖州公安在行动”专项治理。除了2013年在全省率先配备“河道警长”外,还配备了“林区警长”“矿区警长”“路段警长”“市场警长”“湖泊警长”,合称“六大警长”,共1078名,实现全市7373条河道、153个湖泊、157个水库、113个农贸市场以及林区矿区主要路段全覆盖,形成具有湖州特色的“警长护航”体系。

有风景的地方就有新经济。湖州公安格外珍惜山水之间的勃勃生机。

2020年6月,湖州公安以学习贯彻习近平总书记在安吉余村最新的重要讲话精神为新的政治责任和强大动力,召开

“守青山、护绿水——湖州公安再行动”部署推进会,从“在行动”到“再行动”,一以贯之、提档升级。这一年,湖州市县两级环侦部门全部完成更名和扩建,森林公安完成整体转隶,专门设立环食药专业人才工作室。

日前,湖州公安成功破获吴兴、南浔太湖流域特大非法捕捞案,捣毁非法捕捞团伙5个,查获作案工具和活鱼800余斤,涉案价值60余万元。

而这,得益于湖州公安开展的“昆仑2020”专项行动。2020年,湖州公安共破获案件100起、抓获348人,同比上升16.28%、46.84%,成功侦破织里“7·8”跨省处置危废案等20人以上大要案5起。

以“智慧警务”为弦, 谱写“人民生活更美好”新曲

“没想到来到了这里,你们帮我一条龙全解决了!”前不久,吴兴区织里新居民李大姐和企业员工在工资结算上因为“计时”和“计件”问题发生纠纷。在镇矛调中心的“老兵驿站”调解室,陈建如第一时间联系驻中心的司法、劳动仲裁等部门工作人员及辖区商会负责人共同调解。最终,企业老板答应按计件数给李大姐结算工资,当天就把钱打到了她卡上。

(下转2版)

浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

律企联

中小企业免费法律咨询平台